

「東洋文庫所蔵未比定サンスクリット写本について」（44号[2012]）正誤表

以下のページに誤りがありました。  
誠におそれいりますが、お手持ちの冊子をご訂正いただけますよう、お願い申し上げます。  
『東洋文庫書報』編集係

ページ・段 / 行目	誤	正
左開き5頁 / 上から1行目	gзуñ	gaṇḍa